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1. Determine a estatistica suficiente para os parametros 6 e o considerando uma a. a.
X1, Xo, ..., X, da distribuicdo Beta (6 , o)

|
fx(x) = B(6, )

X HA=0 T y(0), 8,a >0

2. Considere uma a.a. de tamanho n extraida de uma populacdo com a seguinte
densidade:

fX (x)=0.c? x™Y cconstante >0

0>1

xX>c

i . — . . . . 0.
Verifique se o estimador X € nao viciado para estimar p cl.

3. Seja X1, Xo, ..., X, uma a. a. N(i,6%). Indique para que valores de a; a estatistica T =
2.a;X; é ndo viciada e consistente.

4. Seja uma a.a. Xy, Xy, ..., X, da densidade abaixo:

0-1
X

fx(x) = '(0)

expi— xfI (.., (x)

|dentifigue a estatistica suficiente para estimar o parametro 6, pelo teorema da
fatorizacdo e pelo teorema da familia exponencial. Como se deve proceder para
escolher o melhor estimador entre os dois?



